

LA PROVINCIA

(Apartado núm. 43)

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

ULTIMAS NOTICIAS

ANUNCIOS

Gacetas y Reclamos
pídanse precios

Redacción y Administración:

Joaquín Costa, 13

Altos de la Papelería Inglesa
Teléfono núm.

Año LIX.-Núm. 15.293

DIARIO DE LA NOCHE

Lunes 4 de Julio de 1932

Aspectos locales

Intercambio espiritual y material.- Las excursiones a Huelva

Nunca con más positivos caracteres que ahora el intercambio espiritual y material de Sevilla con Huelva y los pueblos de nuestra provincia con la capital.

Lazo de esta unión es la sin par playa de Punta Umbría, cuyos propagandistas, más que en casa, los tiene fuera de ella; ropaganda que ella—y por ella Huelva—an de agradecerla.

Una de las manifestaciones de esta gratitud, la más expresiva, es la satisfacción que los onubenses acogen la presencia de sus visitantes en estos ya implantados domingos de visitas.

Fué el primero de un éxito rotundo, deslazándose aquí alrededor de mil forasteros y fué el segundo—ayer—rozando con lo apoteósico. Tres mil personas llenadas entre los trenes especiales de la línea M. Z. A. y el de la Sierra, complementando éste que se dejaba sentir para una buena parte de la Compañía de Zafra, a implantar sus viajes económicos hacia acá.

La población ambulante que ayer tuvo Huelva ha sido una cosa inesperada y, como tal, produjo aún más agraiabilísima impresión.

Sevilanos, comprovincianos y onubenses convivieron durante todo el día, dentro de un ambiente de franca cordialidad, constituyendo una sola familia con mutuas simpatías.

Ya caída de la tarde, sobre todo, las calientes presentaban un aspecto que a nuestra memoria, la mejor tarde de los mejores tiempos de las fiestas cobinadas.

Para ver y regocijarse ante el cuadro que ofrecían la Placeta, las calles Conde y Palacio y la plaza de las Monjas grandes hervideros de animación, con los Cafés, Bares y quioscos sirviendo en la mesita ocupadas por veraneantes, mientras que los paseos se veían concurridos y petóricos de belleza y simpatía, como si todas las mujeres de Huelva se hubieran puesto de acuerdo para rendir pleitesía a la mujer su huésped y invertirla en sugestivo escaparate, y tantas en aquéllas, el solar onubense tan gentilente favorecido.

Nada comparable con la plaza de las Lonjas sellado marco que resultaba indiferente para la enorme afluencia de público que en ella se congregó, cuando el día iba claudicando. Parecía que fuera día en la plaza el estrado elegido para sellar el hermo pacto de fraternidad, traído por obreros intercambio espiritual, apare-

jado, con su preponderancia, al intercambio material que, en beneficio de Huelva, suponen estas excursiones... Sabiéndose como se sabe, que, para el domingo próximo, se anuncia un contingente de viajeros superior al que nos ocupa, nos vamos a permitir esbozar un programa de recepción y facilidades al visitante, que, con toda seguridad, será el mismo que tengan proyectado las autoridades llamadas a ello, bien entendido, por cierto, que, la variación que haya en éste respecto al nuestro, habrá de consistir en mejoras del que aquí exponemos:

Servicio de coches para los que quieran trasladarse al muelle por este procedimiento. Queremos decir servicio de coche o de autobús que responda a las exigencias del caso y a tener con el plan económico del tren. Porque huelga tal servicio si ha de costar, en relación, más que el viaje de Sevilla a Huelva o de Jabugo a Huelva.

Actuación de la Policía Urbana a disposición del visitante, en lo que concierne a sus funciones.

Riego de la carretera Odiel y Muelle con sus paseos.

Organización en las operaciones de embarque y desembarque, utilizándose el "Odiel" y el "Rábida", de Obras del Puerto, caso de ser necesarios, incluso el transbordador "F. Montenegro".

De llegar el momento, autorizar las embarcaciones particulares para realizar viajes, sometidas desde luego, a un precio regulador, no consintiendo, claro está, el abuso.

Garantizar, en una palabra, las mayores comodidades, a los menores precios posibles, para que el turista sienta el natural placer de su "sport", que para eso sale de casa.

Y en Punta Umbría o en la Rábida, servicios que respondan a la norma apuntada.

Demostrado que las embarcaciones de ordinario para y de la playa son insuficientes, acídase a todos los medios habituales o establézcase si no los hay, haciendo lo máximo en favor de quienes nos visitan que es hacer por Huelva.

Y como no debemos ni podemos dudar de que así se hará, excusado es decir que el próximo domingo, veremos, con sumo gusto, repetirse la visita multiplicada y multiplicarse nuestras atenciones, dando, una vez más, fe de nuestra hospitalidad.

CIRES.

BUCAROS EN ALEMANIA

...unos vendedores ambulantes, de tez morena que denota su naturaleza española, venden por varias ciudades alemanas unas vasijas exóticas, de barro rojo, que han llamado poderosamente la atención. Son búcaros, botijos extremeños... (De "Luz")

Por la densa atmósfera de la Alemania industrial. Entre el restallar furioso de las pocinas de los "autos", el chirrido alámbrico de los troles de los tranvías y el acrobatismo de los anuncios luminosos, las figuras raras y extravagantes de los viajeros extremeños. Un asno enjabelgado con las típicas angarillas. Y dentro de estas angarillas los bobotones rojos—flores extremeñas—de unos botijos, botijos españoles.

Estos nuevos Quijotes que llevan su rara mercancía para enfrescar el agua, a naciones lejanas, temperamentalmente distintas a la suya, ejercen una atracción inencontrable; todos se paran a contemplarlos. Niños y grandes; mujeres y niños embobándose viéndoles; y ellos tal vez indiferentes, tal vez contentos, satisfechos, lanzan al aire su pregón típico, característico; pregón que horada la densidad atmosférica de las modernas ciudades alemanas, pareciendo ondular en el aire como un chisporrotear de sílabas luminosas.

Y esta frase que nadie entiende se condensa la atención de un país que vive gravísimos momentos.

Extremadura. Sol. Por las montañas y por las llanuras, calor sofocante, terrible; blusas grises; anchos sombreros. De un pueblo a otro por sus carreteras amarillentas. Contraste. Hoy calor irresistible; mañana frío intenso, aterrador. Polvo que penetra insistente por la garganta reseca. Agua de lluvias, largos y finos alfileres que se incrustan en la carne morena de estos hombres. Desfile constante de días y de noches. Descanso tranquilo y reposado en las sombras que proyectan los arbustos. Y de noche, mercancía, asno y hombres, quedan dormidos, custodiados por la imperceptible y pálida luz estelar. Apenas la aurora asoma por el horizonte coloreando de rojo el azulado del cielo, emprenden los viajeros extremeños la marcha. Y como el sol está bajo en las tempranas horas, las sombras de los caminantes

se alargan hasta ser puente que va del alma de ellos al de las cosas. Estas sombras largas de la mañana son el símbolo de los deseos de ellos; pensamientos simbólicos y paralelos a sus otros pensamientos voladores.

A veces andando y a veces montados en los asnos. Modernos magos extremeños guiados por una estrella íntima.

¡Siempre adelante!

Como un lema indestructible; como una determinación irrevocable. ¡Siempre adelante!

En busca de nuevos horizontes; de nuevas ciudades donde puedan venderse las exóticas y típicas mercancías—botijos y cantarillos—para hacer el agua fresca.

Ahora en Alemania; luego, quizás en otro país ignorado por muchas mentalidades aldeanas que limitan cobardemente su campo de acción.

Por las calles perfectas de Alemania en tre múltiples ruidos de diversos matices. La blusa gris y la tez morena; un asno con angarillas y el pregón penetrante, raro y anacrónico. ¡Búcaros finos que venden!

Es el amuleto que les acompaña; la fe grande que les guía el motivo que les impulsa a sus andanzas por esos países.

Primer como curiosidad; más tarde como viva simpatía; y aunque—dice la Prensa—existen individuos que obstaculizan su marcha, la sencilla ingenuidad de sus mercancías y sus pregones disipa la nebulosa obstruccionista.

Y los vendedores de estas vasijas—extremeños de raza y de corazón—canturrean abarritadamente el pregón lánguido de sus mercancías.

¡Búcaros finos que venden!

Yo diría más; diría: ¡Búcaros finos de España, de aquel país sol, país hermoso y artista, pasional!

Búcaros finos hechos de tierra española; espejo de agua fresca podríais ver en él a una nación romántica y apasionada; pero el pregón de estos hombres va plantando en el aire alemán el sílabo de una música muy española; el poema sencillo y primitivo que tejen las insatisfacciones de estos hombres de tez morena, buscadores de anchuroso panorama mundial donde expone sus mercancías españolas.

J. PEREZ PALACIO.

Huelva.

HAN PASADO 20 AÑOS

Día 4 de Julio de 1912

Ayer a las once de la mañana se reunió la Corporación provincial, bajo la presidencia del señor Moya Zarza. Se acordó por iniciativa del diputado señor Suárez modificar el proyecto de Hospital que existe del arquitecto municipal don Moisés Serrano, a fin de adicionar un pabellón de presuntos locos. Será encargado de confeccionar el nuevo proyecto el arquitecto provincial don Trinidad Gallego. Trataronse también del ferrocarril de Aya monte y del dragado de la barra del Guadiana.

Ya han sido escogidos por la Comisión los terrenos para la construcción del nuevo cuartel. El sitio designado, por demas higiénico, es la Huerta Mená, cuyos terrenos los ha cedido la Compañía de Río-Tinto.

Canalejas ha manifestado que el movimiento en favor de la Mancomunidad en Cataluña, es tan enérgico, que escasamente serán 12 los Ayuntamientos de las tres provincias que no hayan pedido que se apruebe el proyecto. Agregó que si este no

se hiciera ahora, dentro de poco puesto de nuevo sobre el tapete quizás se aprobase un proyecto más radical.

En el Congreso se puso a votación el proyecto de mancomunidades siendo aprobado. De la mayoría votaron en contra 19 siendo 18 los que se abstuvieron de emitir su sufragio. Moret votó en contra, proponiéndose mañana hacer una declaración sobre mancomunidades.

La Cámara de Comercio de Málaga ha dirigido un escrito al ministro de Hacienda, pidiendo se suspenda todo aumento de la tributación y que la revisión de tarifas se haga previo el estudio de una comisión mixta de representantes de la Administración y delegados de las Sociedades Económicas.

En aguas de San Petersburgo y a bordo del "Hohenzollern" se ha celebrado la entrevista de los emperadores de Alemania y Rusia.

La libra se cotizó a 26,62 y el franco a 5,65.

HACE MEDIO SIGLO

Día 4 de Julio de 1882

El teatro de verano se ve animadísimo. En esta semana se pondrá en escena "La muerte en los labios".

En el café cantante "La Alegría" debutó hoy el célebre cantador Juan Breva, el Gayarre del cante flamenco. Han llegado además una partida de cantaores y bailarines más o menos célebres.

Ha habido crisis ministerial, que ha sido conjurada.

Se proyecta una operación de treinta millones de duros para mejorar la armada.

El lunes saldrá la corte para veranear en La Granja.

Diez mil ingleses se hallan preparados en la India.

Según telegrama oficial, han comenzado en Filipinas las plantaciones para el libre cultivo del tabaco, habiéndose celebrado este acontecimiento con manifestaciones de viva alegría y de entusiasmo indescriptible.

La libra se cotizó a 47,30 y el franco a 4,91.

CHISTES DE LA EPOCA

El joven vizconde de Dulzaina tiene el cráneo brillante y limpio como una bola de billar. Su calvicie le desespera.

Ayer encuentra en la calle a un célebre médico.

—Vaya, doctor, le dice, a ver si me da usted una receta para que me salga algo en esta pobre cabeza.

—Es la cosa más sencilla, querido; cátese usted.

EL DIA DE AYER

Lo que se llevaron los excursionistas

Ante la vista de los numerosos excursionistas que, ya van dos domingos con el día de ayer, se desfilaban a nuestra capital desde Sevilla y numerosos puntos del interior de nuestra provincia, con el sano objeto de recibir por unas horas en Punta-Umbría, en la Rábida o en el puerto, la suave y fresca canchica de la brisa atlántica, había algo que nos chocó más que su número, su contento o su pintoresca aglomeración: el que niado de la piel, anuncio a los cuatro vientos de haber llenado por un día los pulmones con el envidiable aire de la costa.

Un rostro quemado, auténticamente quemado por un aire de playa, da al mediodía un codiciado aspecto de sano, aparte del papel que en nuestros días la moda le depara, no reparando en medios específicos para falsificar que de la naturaleza es; pero no es solamente el aspecto, sino que el ser que así va pregonando que ha sido mojado por las aguas de un mar y secado a los rayos del sol, es indudablemente, más sano que aquel a quien las "circunstancias"—llamémoslas así para hacer entrar en el vocablo una "porción de cosas"—le hayan impedido o le impidan, el practicar estas curas al aire, que por la divertida manera de llevarlas a cabo rechazan enérgicamente el serio vocablo de cura, como en su médica acepción, ha de entenderse.

Y esto, a nuestro juicio, es lo más preciado que se llevaron los sevillanos y cuantos ayer y otros días como el de ayer, nos han visitado. Los que se quedaron por "allá" no pudieron juzgar "el día" de los paisanos, que con mejor acuerdo se decidirán a venir por aquí, pero admirarán el sano color de estos, lo que será el mejor anuncio para nuestra propaganda. Y es lo que ayer nos decía un sevillano: "Lo mejor de tó, el coló".

Indudablemente. Eso fué lo mejor que se llevaron. Anuncio palpitante del aire yodado de la envidiable Punta-Umbría.

REGINA.

FUTBOL

EL TORNEO COPA ONUBA.—QUE DA CLASIFICADO EL "HUELVA F. C." EN PRIMER LUGAR

Ayer tarde se celebró, en el campo del Velódromo, el penúltimo partido del torneo Copa Onuba, conteniendo los equipos "Huelva F. C." y "Onuba F. C.", que se disputaban el primer puesto de la competición.

Durante el primer tiempo, el ataque del Onuba, bien secundado por sus medios, acosó reiteradamente la meta del Huelva, cuyos defensas actuaron muy seguros, muriendo en estos los avances de sus contrarios.

Después de anular el árbitro un tanto a cada equipo, Orea logra perforar las mallas del Huelva por primera vez, siendo Corsi el autor del segundo tanto para el Onuba, después de magnífica jugada.

Cuando los espectadores creían haber terminado la hora reglamentaria del descanso, se vieron sorprendidos con un goal de preciosa factura, logrado por el interior del Huelva San Millán, que se apuntó el primero para su equipo.

En la segunda mitad el Huelva mejoró su actuación, poniendo sus componentes mucha codicia y entusiasmo en la lucha. San Millán marca el tanto del empate a los veinte minutos de reanudado el juego.

Este tanteo enardece a los del Huelva que dominan a sus contrarios, consiguiendo dos nuevos goals. Uno de penalty, que ejecutó Tomás, y el otro hecho por San Millán.

Con el triunfo del Huelva por cuatro goals a dos del Onuba terminó el encuentro, por cuyo resultado queda el Huelva en posesión de la copa y medallas de campeón, obteniendo el Onuba las medallas del segundo puesto.

El match, fué arbitrado discretamente por Pepe Saavedra.

Para oficinas

En sitio muy céntrico, se arrienda un precioso local para oficinas.

En La Puebla son detenidos tres de los fugados con Rada

En el sitio denominado Rivera del Cúbico, carril de Feria, de la demarcación del puesto de Mina La Herrería y término municipal de La Puebla, los carabineros detuvieron a tres sospechosos que al ser interrogados dijeron llamarse Antonio Bailester Tinoco, Manuel Río Sañudo y Andrés Tejero Herrera, presentando los dos primeros, para acreditar su personalidad, sendas cartillas militares y el tercero un certificado de buena conducta expedido en Cádiz por el alcalde.

Los tres fueron cacheados, encontrándoseles varias cartas y direcciones.

Las cartas carecían de firmas y terminaban todas con un ¡Viva la revolución social!

Examinados los cuadernos requisitoriales y como coincidieran las señas de los referidos sujetos con la de uno de ellos, se les estrechó a preguntas, terminando por confesar que sus verdaderos nombres eran José Pinzón Santo, José Reina López y José Manuel León Alonso, de 19, 20 y 24 años, respectivamente y que los documentos que poseían se los habían facilitado, negándose a decir quienes eran las personas que lo hicieron.

Agregaron que eran fugados del Penal del Puerto de Santa María, cuando la evasión de Rada, desde cuya fecha se encontraban refugiados en Portugal, hasta que partieron para internarse nuevamente en España.

Con respecto a Pablo Rada, dijeron que marchó hace tiempo para Francia.

Laboratorio Químico del

Dr. Cordero Bel

Director del Laboratorio municipal

Análisis de agua, leches, vinos, carboles, aguardientes, aceites, comestibles, conservas alimenticias, abonos, gaseosas, aguas minerales, orinas, esputos gástricos, sangre, etc.

Calle Real.—HUELVA

Mosaico de noticias

EL GENERAL SANJURJO

Esta mañana, llegó a Huelva el director de Carabineros, general Sanjurjo, acompañado de sus ayudantes.

El señor Sanjurjo ha venido en viaje de recorrido de todo el litoral Barcelona-Huelva.

Después de haber estado en la Comandancia de Carabineros, donde fué recibido por el teniente coronel, don Rafael Cerdán, jefes y oficiales, se trasladó al Gobierno civil para saludar al gobernador señor Solsona.

En esta visita, le acompañaron, además de sus ayudantes, el teniente coronel de la Guardia civil, don Arturo Blanco y el ex-gobernador de Huelva, don Dionisio Cano López.

El director de Carabineros continúa ahora su viaje a Badajoz, desde donde se trasladará a Madrid.

EL DIRECTOR DE PRISIONES EN HUELVA?

Esta mañana, circuló el rumor, con bastante insistencia, de que se encontraba en Huelva el director general de Prisiones, señor Sol, asegurándose que había pasado por la Placeta en automóvil.

La noticia no nos fué confirmada oficialmente.

EL HOMENAJE AL SEÑOR FERNANDEZ DE LOS REYES.

Ayer, como se había anunciado, se efectuó el homenaje al culto profesor, don José Fernández de los Reyes.

Este recibió numerosas visitas y multitud de tarjetas.

También estuvo visitándolo una comisión de la Asociación de la Prensa de Huelva, de la que es miembro honorario, con el presidente, doctor Vázquez Pérez.

Se hacen camisas a la perfección, pijamas y toda clase de bordes.

Rábida, 8, bajo

POSIBILIDADES INDUSTRIALES DE ESPAÑA

La industria del nitrato sintético

¿Vamos a hablar de la industria del nitrógeno? Hemos elegido como observador a un ingeniero químico. Persona modesta, pero verdadera lumbrera, conoce al dedillo la gran industria química extranjera y más al dedillo aún las posibilidades de España. He aquí sus impresiones.

El problema del nitrógeno es en nuestro comercio de importación, "un 100 millones". Cien millones de pesetas que se las llevan anualmente, ingleses, alemanes escandinavos holandeses. En el quinquenio 1925-29, el promedio de la importación española de abonos nitrogenados ascendió a 105 millones. En 1929, 133 millones de pesetas oro precisamente.

No hay duda que la implantación de la industria del nitrato sintético en España repercutiría favorablemente en la agricultura aumentando considerablemente los rendimientos del suelo por el mayor empleo de este fertilizante. Y eso que en ese quinquenio de 1925-29 se dobló el consumo de nitrógeno, como de 1900 a 1929 se había ya cuadruplicado. El aumento del regadío aumentará a la vez ese consumo.

Este aumento, no tanto en el consumo como en la fabricación, sigue una línea mundial. De 1909-30, los abonos nitrogenados suben en su producción de 610.000 a 1.950.000 toneladas. España apenas produce 20.000 toneladas.

Conviene, en estos momentos de crisis general, de hundimientos de precios, obrar con prudencia, pero España, que en breve contará con grandes cobrantes de energía hidroeléctrica sin salida posible por el momento, debe pensar en utilizarla en la industria química, que es la utilización más racional.

La industria del nitrógeno, no puede tener otra solución, forzosamente habría de eliminarse dada la escasa importancia de nuestra siderurgia, la base de los hornos de cok. Apenas daría 10.000 toneladas de productos. Hay que ir a la gran industria electrolítica, ya que el procedimiento técnico parece para nosotros caro —Alemania emplea lignito producido a un marco tonelada— por dificultades de arranque y de transporte.

Indudablemente el precio de la energía es un factor de considerable importancia y habría que estudiar con cuidado los límites de precio a que podrían llegar las empresas españolas hidroeléctricas, a no ser que se fuera a la fórmula de la aportación de energía en forma de capital.

Los cálculos de progresión, presentan un posible consumo, dentro de un par de años, de 500 millones de pesetas papel, de abonos nitrogenados. Una planta industrial para cubrir este consumo, vendría a costar unos 100 millones de pesetas oro.

Estas son las impresiones recogidas de las cuartillas de una autoridad en asuntos de química industrial, esa industria apenas iniciada en España cuando la abundancia de energía eléctrica le ofrece tantas posibilidades. Ahora que el Consejo Ordenador de la Economía Nacional inicia sus tareas, no estaría de más se planteara este tema de la nacionalización de una industria que nace entre el aire y el agua.

PEDRO RICÓ RUANO

Servicio de trenes

LINEA DE SEVILLA
Salidas de Sevilla:
Omnibus: A las 6,45, llegando a Huelva a las 10,25.
Expreso: A las 9,50, llegando a Huelva a las 12,35.

Correo: A las 17,35, llegando a Huelva a las 21,30.
Rápido: A las 21,40, llegando a Huelva a las 0,40.

Salidas de Huelva:
Rápido: A las 5,30, llegando a Sevilla, a las 8,30.
Correo: A las 7,40, llegando a Sevilla, a las 11,30.

Omnibus: A las 15,40, llegando a Sevilla, a las 19,25.
Expreso: A las 17,50, llegando a Sevilla, a las 20,30.

LINEA DE ZAFRA A HUELVA
Salidas de Huelva:
Mixto-correo: A las 6,15 mañana, llegando a Zafra a las 14.
Mercancías con viajeros: A las 17,05, llegando a Valdelanusa a las 20,55.

Salidas de Zafra:
Correo: A las 15, llegando a Huelva, a las 22,15.
Mercancías con viajeros: Salida de Valdelanusa a las 6,10, llegando a Huelva, a las 0,45.

LINEA DE RIO TINTO
Mixto: Salida de Huelva a las 10,45, llegando a Río Tinto, a las 16,27.
Mixto: Salida de Río Tinto a las 14,30, llegando a Huelva, a las 19,31.

LINEA DE BUITRÓN
Buitrón y Zalamea a S. Juan del Puerto.
Correo: Salida de San Juan a las 8,10, llegando a Zalamea a las 10,50.
Salida de Zalamea a las 13, llegando a San Juan, a las 15,37.

Mixto: Salida de San Juan a las 16,05, llegando a Valverde, a las 17,50.
Salida de Valverde a las 5,50, llegando a San Juan a las 7,30.
Los domingos no circulan los trenes.

¿CALLOS?
Usando sólo tres días el patentado **UNGUENTO MAGICO** desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes. Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1,00 Pesetas.—Por correo, 2 Pesetas.

FARMACIA PUERTO
Plaza de San Ildefonso, 5.—Madrid (M)

"ALAS"
EMPRESA ANUNCIADORA
Carrera de San Jerónimo, 8.ª.ª.ª. MADRID
Publicidad en todos los sistemas. Presupuestos y presupuestos "gratis".

Doctor Rogelio Buendía
ESPECIALISTA EN EFERMEDADES DEL PECHO, participa a su distinguida clientela que por hallarse ausente, queda suspendida su consulta hasta nuevo aviso.

SE VENDE
Una hermosa casa esquina a las calles Bejar y Gravina. Darán razón en la Papelería Inglesa.

BAZAR MASCAROS
HELADORAS TERMOS
NEVERAS
HUELVA

SECCION LOCAL

Gobierno civil
En este Gobierno civil nos han facilitado las siguientes noticias:

RIÑA
Los vecinos del pueblo de Alosno, Rodrigo Correjón Gómez y Juan Magro Alfonso sostuvieron riña encontrándose ambos embriagados.
Rodrigo Correjón resultó con una herida leve en la cara.
El agresor fué detenido.

DENUNCIA
Ante el Juzgado Municipal de Aljaraque, ha presentado una denuncia el vecino de Corrales, José Rodríguez (a) "El Pernal", contra un obrero de Huelva afiliado al Sindicato salinero, cuyo nombre y otras circunstancias ignora, por haberle dirigido por correo una carta amenazándole si llevaba a trabajar a las salinas de Bacuta a obreros pertenecientes a la U. G. T. para reemplazar a otros de la Confederación que se encuentran en huelga.
A la denuncia se le ha dado el trámite legal.

RIÑA SANGRIENTA
En una taberna situada en la calle Rivera del pueblo de Palos, sostuvieron reyerta el dueño del mismo establecimiento Justo Cerpa Infante y Fulgencio Vázquez González.
Ambos se agredieron con navajas, resultando el tabernero con una herida de pronóstico reservado en el pómulo izquierdo y Fulgencio con varias heridas en distintas partes del cuerpo, también de pronóstico reservado.

Espectáculos
CINEMA PARK
Cine sonoro.
Por última vez se exhibirá la película de gran éxito titulada "El comediante", por Ernesto Vilches.

CINE COLON
Instalado frente al Velódromo
Estreno de la interesantísima película titulada "El caballo vencedor".

CINEMA ONUBA
Instalado en el Paseo de Santa Fe
Se proyectarán unas bonitas películas, despidiéndose la murga "Los Bernal".

Casa de Socorro
En este centro benéfico recibieron curación las personas siguientes:
Antonio Blandón Hernández, Juan López Carvajal, Juan Alfaro Raposo, Isabel González Harriero, Rafael Santana Trigo y Ana Maestre María.
Todos leves.

SUCESOS

DOS ATROPELLOS DE BICICLETAS
El niño de once años, Antonio Luque Arias, fué atropellado ayer en la carretera de Sevilla por una bicicleta, resultando con una fuerte contusión en la región abdominal y herida contusa en la región frontal.
—También otra bicicleta atropelló, en la calle Canalejas, a Ana Martín María, de 17 años de edad, con domicilio en la carretera del Matadero número 3, causando una contusión con erosión en el codo, antebrazo y mano derecha.
Ambos fueron asistidos en la Casa de Socorro.

UN HOMBRE APALEADO
En la barriada El Pinar, fué apaleado por otro individuo, Francisco Asencio Hernández, de 64 años, que habita en la citada barriada.
Se le prestó asistencia en la Casa de Socorro, apreciándose una herida contusa en la región frontal derecha y otra también contusa, de forma angular, en la región frontal y otra en el lado derecho de la cara.
Las heridas fueron calificadas de pronóstico reservado.
De lo ocurrido se ha dado cuenta al Juzgado de Instrucción.

PERDIDA
de un imperdible de brillantes y perlas, desde la iglesia de la Concepción a la calle Vázquez López por las de Alcalá Zamora y Joaquín Costa.
Siendo recuerdo de familia, se agradecerá y gratificará a quien lo entregue en Vázquez López, 14.

CONSIGNATARIO.—Luis Romero. Venta de materiales para minas, ferrocarriles y buques.—Almirante H. Pinzón, Huelva.

CORREDOR DE COMERCIO
JOSE ROMERO VALERO
Almirante H. Pinzón, núm. 2.—Huelva

CARNE DE MEMBRILLO a dos pesetas el kilo.—Casa de José Miguel.
EL MARTILLO.—Almacén de ferretoría y quincalla.—Enrique López.—Joaquín Costa número 10.—Huelva

ESPARTERIA Y CORDELERIA de Francisco Chagasca Blanco.—Se solicitan perlas de nácar y fantasía.—La casa más económica.—Doctor Caldera, 2 (Plaza de Alamos).—Huelva

Los objetos de ORO PLATA COBRE LATÓN VIDRIO y los ESPEJOS se limpian admirablemente con la Pasta Universal, marca **ESPADÁ**. No los raya. Los conserva nuevos. De venta en toda España.

GUIA DE HUELVA

AGENTE DE ADUANAS, DIEGO PEREZ DOMINGUEZ, sucesor de M. Narváez.—Sagasta, 36. Huelva

ACBITES Y GRASAS MINERALES; ALGODONES, PINTURAS Y BARNICES
Rafael Rivero y Compañía
Almirante H. Pinzón número 8, Huelva

AGENTE DE ADUANAS.—Manuel García Rodríguez.—Calle Cánovas, 14.

BRUNO PRIETO.—Sastrería.—Ofrece una gran colección de trajes, alta novedad directos de fábricas para la presente temporada.—Vázquez López, 4. Huelva

BAR CARMONA.—Café, vino y licor de las mejores marcas.—Ricos, abundantes y variados aperitivos.—Calle Concepción.—Huelva

APARATOS DE RADIO
"LA VOZ DE SU AMO"
BAZAR MASCAROS

CONSIGNATARIO.—Luis Romero. Venta de materiales para minas, ferrocarriles y buques.—Almirante H. Pinzón, Huelva

CORREDOR DE COMERCIO
JOSE ROMERO VALERO
Almirante H. Pinzón, núm. 2.—Huelva

CARNE DE MEMBRILLO a dos pesetas el kilo.—Casa de José Miguel.

EL MARTILLO.—Almacén de ferretoría y quincalla.—Enrique López.—Joaquín Costa número 10.—Huelva

ESPARTERIA Y CORDELERIA de Francisco Chagasca Blanco.—Se solicitan perlas de nácar y fantasía.—La casa más económica.—Doctor Caldera, 2 (Plaza de Alamos).—Huelva

FRANCISCO ALLOZA.—Fotógrafo.—Material fotográfico, radios y gramófonos, discos y material eléctrico. Calle Concepción y Vázquez López.—Huelva.

GARAGE CARRERA.—C. Gibraltar. Despacho de accesorios

H. DOMINGUEZ.—Amplias habitaciones al exterior.—Magníficos cuartos de baños.—Servicio camarero.—Capitán Cevallos, número 2

H. LA NUEVA.—Viuda de Terrero. Castelar número 15

HOJALATERIA "EL GRIFO."—Colocaciones de cuarto de baños, cocinas y reparaciones de los mismos.—General Benaví, núm. 7.—Manuel Fernández Moreno.

JOYERIA Y RELOJERIA.—José S. Huel.—Concepción número 2.—Artículos de plata para regalos y preciosidades en artículos de Toledo

MAQUINAS DE ESCRIBIR.—Talles dereparaciones. Se venden toda clase de máquinas a precios increíbles. No compran sin visitar antes la exposición en Sagasta 21. Teléfono 1.569.

PLATERIA Y RELOJERIA.—Salvador Díaz París.—Ventas a plazos y al contado. Se compra plata y oro y objetos antiguos.—Ernesto Delgado, 7.—Se necesitan agentes necesitados

PRUEBEN MAZAPANES, TURRONES Y ESPECIALIDADES DE PASCUA.—Casa de JOSÉ MIGUEL.

PAPELERIA INGLESA
EFECTOS DE ESCRITORIO
JOAQUÍN COSTA, 10

No se detenga usted. Vaya ahora mismo a la farmacia y adquiera un frasco de Jarabe **HIPOFOSFITOS SALUD** Es el regenerador que disipará su **AGOTAMIENTO** Es el reconstituyente que le salvará. Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Academia de Medicina. Pida usted Jarabe Salud para evitar imitaciones. No se vende a granel.

Sdad. Española de Armas y Municiones S. A. EIBAR
Expendeduría Oficial de Explosivos, y cartuchos de todas clases, cargados en fábrica.—Gran surtido de Escopetas y utensilios de caza.
ARMAS CORTAS - STAR - ASTRA y F. M.
Facilito documentación rápidamente
Cazadores, para no ser engañados, exigir en los Cartuchos el precinto de fábrica y Pólvoras Aguila-Fulgur-Indian y Nemrod, las mejores marcas. Garantizadas por la casa más importante de España.
CUCHILLERIA FINA Y ARMAS DE FUEGO
BONIFACIO FERNANDEZ NOVOA
(LA PLACETA) Sagasta, 30 HUELVA

DESIBILIDAD AGOTAMIENTO
ANEMIA
VINO y JARABE Deschiens a la Hemoglobina
Los Médicos proclaman que este Hierro vital de la Sangre es muy superior a la carne cruda, a los ferruginosos, etc.—De salud y fuerza.—PARIS

ARTICULOS PARA BAÑO
TRAJES DE BAÑO PARA SEÑORA 6,45 11,30
TRAJES DE BAÑO de gran novedad, colores negro, marino, azulina, grana y marrón, con aplicaciones en distintos tonos, desde Ptas.
En colores combinados, modelos de gran fantasía desde Ptas.
TRAJES DE BAÑO PARA CABALLEROS 3. 7,50
TRAJES DE BAÑO de algodón superior, modelos de novedad en colores lisos y combinados; gran surtido desde Ptas.
De lana, forma Jantzen, colores marrón, marino y negro desde Ptas.
TRAJES DE BAÑO PARA NIÑOS
ALBORNOCES
Para caballero desde Ptas. 11,50
Para niños desde Ptas. 7,50
MAILLOTS de algodón extra, modelos de gran novedad y todos los colores desde Ptas. 1,50
MAILLOTS de lana superior, con dibujos de gran fantasía desde Ptas. 3,85
El más inmenso surtido de artículos propios para baño y playa, así como todas las novedades en tejidos para la presente estación, lo encontrará Vd. en esta casa.
DIEGO FIDALGO
ALCALA ZAMORA, 19 HUELVA

BAZAR MASCAROS
HELADORAS TERMOS
NEVERAS
HUELVA

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Nuestras entrevistas con el gobernador civil

Cuando el gobernador recibió hoy a los periodistas, se hallaba en su despacho, con el diputado a Cortes, don José Terrero con quien también cambiamos saludo los informadores.

El señor Solsona nos manifestó haber recibido una circular del ministro de la Gobernación, ordenando, cerca de los Sindicatos, las prácticas ya diligenciadas por el gobernador, en cuanto al funcionamiento legal de los mismos. Por cierto, que nos dijo el señor Solsona que los Sindicatos de Huelva estaban obrando cumplidamente a tal respecto, de lo que se congratuló.

El gobernador aludió a la visita que acaba de recibir del director de Carabineros, general Sanjurjo, informándonos en el sentido que lo hacemos en otro lugar de este número.

Y no otras noticias tenía que comunicarnos hoy, dignas de mención, que no fuera la de estar recibiendo a numerosas comisiones de la capital y de los pueblos de la provincia.

DE LA PALMA

UNA CONFERENCIA

Se ha celebrado en este pueblo un acto político, con asistencia de unas mil quinientas personas, en el que dió una conferencia el exgobernador de Huelva y fundador de la Agrupación de Derechas Democráticas, don Dionisio Cano López, dedicando aquella a las señoras que concurren en gran número.

Precedieron al señor Cano en el uso de la palabra, los señores Teba, de La Palma; el abogado onubense, don Antonio Martín Mayor y el propagandista, señor Durán.

La conferencia del señor Cano López fué, en síntesis, una excitación a la mujer para que, al hacer uso de los mismos derechos ciudadanos que el hombre, pongan ante todo y sobre todo la salvación de España.

El señor Cano López fué ovacionadísimo, tanto durante el acto como a la salida del mismo.

Corresponsal.

DE HACIENDA

Pagos para el día 5:
Don Antonio Tellechea.
Sr. Jefe de Telégrafos.
Don Juan Linares Ramón.
Sr. Administrador de la Prisión.
Don Juan Parra Herrera.
Don Manuel López Benítez.
Don Manuel Morales Fontán.
Don Francisco Santiso.
Don José Infante.
Don Félix Sancho Velasco.
Don Mariano Echevarría.
Don Francisco Cassá Camero.
Don Eduardo y doña María Luisa Bravo y Garrido.
Sres. Domínguez Hermanos.
Don Juli Pérez Serrat.
Don José Pacheco Valcárcel.
Don Antonio Collado.
Don Cándido González Hernández.

La Casa de SALVADOR DIAZ FERIA paga oro para fundir a 5,25 gramo.

No fiarse de compradores ambulantes pues no da peso exacto y tratan de hacer cambios con alhajas de metal y pagan menos precios.
Ernesto Deligny, 7 (antes Bocas)

Tiro al blanco

Debiendo efectuarse durante los días 6 y 7 del actual de 8 a 11 de la mañana prácticas de ejercicios de tiro al blanco por la fuerza de la dotación del cañonero "Lauria" en el sitio conocido por las Marismas del Rincón, se pone en general conocimiento para las personas que tengan que transitar por dicho lugar en evitación de posibles desgracias.
Huelva 4 de julio de 1932.

Vd., perderá el tiempo y el dinero y né tomará el mejor café si nó lo compra en casa

PATIÑO

Pruebe y se convencerá
Además de sus clases extraordinarias de 12 y 12,80 pesetas el kilo también puede obtener otras superiores á 11 y 11,30 pesetas el kilo.

Ernesto Deligny, 16. - Huelva
TELEFONO 1313

La jornada del domingo en Sevilla

A propósito de una reunión clandestina

Sevilla.—Los afiliados a la C. N. T., que según nota oficiosa facilitada hace días en el Gobierno civil, habían sido sorprendidos cuando celebraban una reunión clandestina en un local de la Ronda de Capuchinos para tratar planes de revuelta, han enviado desde la Cárcel una nota en la que desmienten que hubiera tal "reunión clandestina", y mucho menos, con esos propósitos perturbadores de que se hace eco la nota oficiosa. Dicen que se trataba de una reunión particular de varios amigos, que sin duda, por estar afiliados a la C. N. T. son perseguidos y encarcelados. Terminan protestando contra esto, y dicen, por último, que entre los encarcelados hay dos parroquianos de la taberna, en donde se hicieron las detenciones, que ni siquiera estaban agregados a la reunión.

Rasgo favorablemente comedido

Sevilla.—Las señoritas sevillanas María Rosa Domínguez y Rosario Contreras, de 24 y 26 años de edad, respectivamente, hallaron en la Avenida de la República cuando paseaban por dicha vía urbana un sobre pequeño que contenía 375 pesetas. Espontáneamente, las dos señoritas, que son de la clase media y que han dado pruebas de una acrisolada honradez, marcharon a la Comisaría y entregaron las 375 pesetas al jefe de Policía.
El rasgo de probidad, que honra a las dos bellas señoritas, ha sido, al ser conocido, favorablemente comentado en los términos más elogiosos.

Las colonias escolares

Sevilla.—El Municipio organiza este año sendas colonias escolares cada una de mil niños y mil niñas, para que hagan verano de playa y sierra. Al efecto, el Ayuntamiento ha encabezado una suscripción para sufragar los gastos, y excita públicamente al pueblo sevillano para que coadyuve a la humanitaria obra.

Espectáculo taurino

Sevilla.—Con buena entrada se verificó en el coso de la Maestranza el espectáculo taurino organizado para la presentación del número exótico —exótico en estas latitudes del Sur— titulado "La Banda de las Estrellas Negras".
Los artistas de esta Banda gustaron mucho, sobre todo el negro "solista" que interpretó su "papel" con gran soltura y ciertos ribetes de "genialidad".
En la parte seria del espectáculo actuaron Angel Monasterio y el Niño de Albaida, que estuvieron desdichados.

El calor

Sevilla.—La novedad del domingo la dió el calor que apretó de firme. Fué el día más caluroso que va de la temporada estival, pues el termómetro llegó a marcar a la sombra (a las tres de la tarde) la friolera de 36 grados.
Al sol subió a 45.
¡Cómo en el Senegal!

Del suceso del sábado en el Asilo de San Luis

Madrid.—Ha fallecido el anciano asilado en San Luis, Pablo Casto, a quien hirió gravemente, el compañero de Asilo, Francisco Manzano García que, como se sabe, apuñaló, antes, a Sor María Matilde, matándola.
El cadáver de la citada religiosa, Hermanita de los pobres, ha sido inhumado esta tarde.

Después de la agresión a Ventura Gassol.—Otra detención

Madrid.—Procedente de Bilbao, llegó a Madrid, en automóvil, don Luis Oriol de Urquijo, a quien se le considera complicado en la agresión al diputado catalán, don Ventura Gassol.
Una vez en la Dirección de Seguridad, pasó a un calabozo.
Este detenido ha sido reconocido por dos criados del Hotel donde se desarrolló el suceso, si bien no ha ocurrido igual con los demás criados.
El detenido el sábado, José Cabanillas, ingresó en la Cárcel.

Lo que afirma Bello

Madrid.—El presidente de la Comisión de Estatutos, don Luis Bello, ha insistido en su afirmación de que el Estatuto será aprobado para fines de Agosto próximo.

Toros y novillos

En Madrid

Madrid.—Se lidiaron toros de Sanchón de Salamanca, que resultaron difíciles.
En la plaza buena entrada, y un calor enorme, celebrándose la undécima corrida de abono, en la que había de tomar la alternativa el diestro Jaime Noain.
Actúan, con éste, en último lugar Villalta y David Liceaga.
Villalta estuvo muy mal fracasando en sus dos toros.
El mejicano David, desacertado, sobre todo, con el estoque.
En su segundo recibió dos avisos y hubo bronca.
Noain, en el de su alternativa, que era poco y muy peligroso, estuvo torerísimo y valiente.
Entrando muy derecho, dejó media estocada en lo alto, descabellando.
(Gran ovación y vuelta al ruedo).
Al sexto, que era de Veragua por haberse inutilizado el otro, lo trasteó con valentía para tres pinchazos y un descabello.

En Tetuán

Tetuán de las Victorias.—Reses de San Miguel para Antonio Iglesias, Mariano García y Gitanillo de Camas.
Iglesias estuvo bien en su primero, al banderillearlo, matándolo de un estoqueazo.
Al cuarto lo banderilleó también con estilo.
Muleteó valiente para dos estocadas, dando la vuelta al ruedo.
Mariano García, regular en su primero y mal en su segundo.
Gitanillo de Camas mal y regular en su primero y segundo respectivamente. Obtuvo más pitos que palmas.

En Pontavedra

Pontevedra.—Reses de la vacada de Robles, buenas.
Marcial Lalanda, mal en su primero y bien en su segundo.
Domingo Ortega, regular y superior en el otro.
Corrochano muleteó bien a su primero matándolo de una gran estocada.
Se le concedió la oreja.
En su segundo estuvo desconcertado.

En Cádiz

Cádiz.—Alternaron Leopoldo Blanco, Rebutina y Gallardo.
Blanco estuvo bien.
Rebutina, afortunado.
Gallardo, superior en su primero, realizando una gran faena y matando como los grandes.
Se le concedieron las dos orejas y el rabo dando dos vueltas al ruedo.
En su segundo actuó bien.
Se le otorgó la oreja de plata que se destinaba al diestro que estuviera mejor y se le paseó por las calls a hombros de sus admiradores.

Accidente de Aviación.—Tres muertos

Madrid.—Cuando se encontraba en vuelo un avión trimotor del aerodromo de Loring (Carabanchel) pilotado por el aviador Cayón, llevando como mecánicos a redencos Pérez y Aurelio Amargo, a unos cincuenta metros de altura, entró cayendo violentamente a tierra y destruyéndose por completo el aparato.
Entre los restos del avión, se encontraban los cadáveres del piloto Cayón y el mecánico Federico Pérez.

Al otro mecánico apellidado Amargo, se le extrajo presentando gravísimas heridas.
Con la urgencia que el caso requería, se le prestó auxilio, siendo trasladado al Hospital de Carabanchel, donde falleció a poco de ingresar.

Joaquín Cayón era un excelente piloto. Desde el año 1914, eran numerosos los vuelos que había realizado habiendo llegado ayer al aerodromo de Loring desde Sevilla por la vía aérea.
Aunque no se sabe ciertamente, créese que el accidente sobrevino al hacer explosión uno de los motores.
El avión siniestrado se encontraba en vuelos de prueba, estando destinado a la línea aérea Sahara-Cabo Juby.

Manifestaciones del ministro del Trabajo

Madrid.—El ministro del Trabajo ha manifestado que por dicho departamento se han despachado muchos más expedientes, este año, que en años anteriores.
Habló también el ministro de la Constitución de cinco subcomisiones de la Comisión Arbitral Agrícola, las cuales se dedicaron al estudio de los expedientes de revisión de rentas conforme a la nueva organización.

Del Tribunal de Responsabilidades

Madrid.—El señor Bujeda, secretario de la Comisión de Responsabilidades, ha manifestado que el Tribunal, que se constituirá mañana, actuará conforme a lo propuesto por el diputado, señor Franchi Rocca.

Una comisión de alcaldes se entrevista con Maciá

Barcelona.—Una comisión integrada por cuarenta alcaldes del distrito de Panadés, estuvo visitando al presidente de la Generalidad señor Maciá.
Los comisionados protestaron ante el señor Maciá de las frecuentes coacciones de que vienen siendo objeto por parte del gobernador civil en lo referente a la cuestión del Rabasair.
Los alcaldes manifestaron que presentaría la dimisión de sus cargos, si no se resolvía el asunto.

DE FUTBOL

El Barcelona y el Madrid, empatan

Barcelona.—En las Cortes se celebró ayer tarde un partido amistoso de fútbol, conteniendo el Barcelona F. C. y el Madrid F. C.
El partido que fué muy reñido terminó con el empate a dos goals.

Información de Valencia

Valencia.—Los elementos extremistas de izquierdas organizaron una gira a Carlet, que tuvo carácter de protesta contra los Poderes constituidos, tomando parte en la gira unas 600 personas de dichos pueblos de la región.
Intervino la Guardia civil y acudieron guardias de asalto que habían llegado de Valencia.
En Carlet, se reunieron los manifestantes en la Casa del Pueblo para comer, recibiendo ordenes del jefe de la Guardia civil para que a las tres y media de la tarde regresaran todos a sus localidades respectivas.
Llegada dicha hora, se negaron a marchar y tuvieron que intervenir, otra vez, los de asalto, resultando herido un sargento del que querían apoderarse los alborotadores.
El sargento se vió obligado a disparar contra sus agresores, resultando varios de estos heridos levemente.
También resultaron heridos dos guardias de asalto.
La Policía practicó varias detenciones, entre ellas las de los agresores del sargento.
Como la gira se organizó por medio de hojas clandestinas, el gobernador ha multado con 500 pesetas al impresor que las trabajó.
También ha multado con igual cantidad a los dueños de los autobuses que utilizaron los manifestantes.

Párroco, encarcelado

Valencia.—Por hacer propaganda contra el régimen, fué multado por el gobernador el cura párroco de Beni Parral.
Y como el cura se negara a abonar la multa, el gobernador ha ordenado su encarcelamiento.

De Gijón

Gijón.—Se ha agravado el conflicto entre el Pósito pesquero y la Unión de armadores.
No se deja descargar el pescado.

Bolsa de Madrid

Cotizaciones de Bolsa de hoy

4 por 100 interior	63,25
Francos	47,80
Libras	43,30
Liras	62,10
Dólares	12,15

De Tennis

La final de los partidos de Tennis de Wimbledon

Un triunfo de Maier

Londres.—En las pistas de tennis de Wimbledon, se han jugado los partidos finales del campeonato mundial.
La afluencia de público era extraordinaria y desde por la mañana había largas colas, esperando en los "gates" del Club.
Los resultados han sido los siguientes:
Partidos individuales de caballeros.
H. E. Vimes, norteamericano venció al campeón inglés H. W. Austin por 6-4, 6-2, 6-0.
Partidos individuales de señoritas.
Elena Wills norteamericana venció a Miss H. Jacobs por 6-3, 6-1.
Partidos mixtos de parejas.
Miss Ryan, norteamericana y el Sr. E. Maier español, vencieron a Mrs. Whittinghall, inglesa y Mr. Cochet, francés, por 7-5, 3-6, 6-1.
Partidos dobles de señoritas.
Mlle. D. Metaxa, francesa y Mlle J. Siggart, belga vencieron a Miss Ryan y Miss Jacobs por 6-4, 6-3.
Por lo tanto, el éxito ha sido para Norteamérica en primer lugar, después España, Francia y Bélgica, no apuntándose Inglaterra ningún puesto a su favor, no obstante el esfuerzo realizado por el conocido sportman Austin, que ha llegado a la final.

Noticias radiotelefónicas

LAS EMISORAS BAVARAS, PROPIEDAD DEL ESTADO
El Estado alemán era poseedor de acciones de las emisoras alemanas por un 51 por 100 del capital total y el 49 restante era de particulares.
Ahora los accionistas particulares se han retirado de las empresas y han ofrecido sus títulos al Estado, el cual será en adelante el único propietario de la radiodifusión alemana.
ANTIGÜEDAD RADIOFONICA
Sir Olivér Lodge, uno de los grandes investigadores de la ciencia de la radio acaba de regalar al Museo de Escocia que está en Edimburgo algunos aparatos antiguos.
Esta interesantísima donación se compone de un cohesor auténtico del sistema Branly-Lodge, de los aparatos que se emplearon para los ensayos de la radiotelegrafía sintonizada y de un aparato que lleva dos botellas de Leiden con el que se obtenían descargas de chispas de diferentes frecuencias.
Todo ha quedado expuesto en la parte permanente del departamento de radio del museo.
DOCE MILONES PARA PUBLICIDAD
Según las estadísticas, las sociedades norteamericanas de radiodifusión han gastado en el último semestre del año 1931, 12 millones de dólares en anunciar sus programas.

Verano Cádiz

Clima encantador, fiestas originales y artísticas. El verano más delicioso y económico para los andaluces. La playa de las mujeres bonitas

COMISIÓN DE FIESTAS Y PROPAGANDA AYUNTAMIENTO DE CADIZ

EMULSION ASFALTICA PARA IMPERMEABILIZACION PERFECTA

FLINTKOTE

SE APLICA EN FRIO

Sociedad Española de Comercio Exterior EN HUELVA Viuda de Salvador González

PONTON "ERRIS"

Depósito flotante de **CARBONES MINERALES**

Despacho en tierra de Antracita Inglesa, Almendra y Gallet. **COKE.**—Carbón especial para fraguas

FRANCISCO DEL CASTILLO BAQUERO

Oficinas: Almirante H. Pinzón, 25 — HUELVA

